
数Ⅰ No.4-1 中間対策 1年(   )組(   )番 氏名 

問 1 特別な角度の表を埋めなさい． 

𝜃 0° 30° 45° 60° 90° 120° 135° 150° 180° 

sin 𝜃          

cos 𝜃          

tan 𝜃          

 

𝜃 210° 225° 240° 270° 300° 315° 330° 

sin 𝜃        

cos 𝜃        

tan 𝜃        

 

問 2 次の問いに答えよ． 

(1) 𝜃 が鋭角のとき，cos 𝜃 =
5

6
のとき， sin 𝜃 , tan 𝜃を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 Ans. sin 𝜃         , tan 𝜃           

(2) 𝜃 が鈍角のとき，sin 𝜃 =
3

5
のとき， cos 𝜃 , tan 𝜃を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 Ans. cos 𝜃         , tan 𝜃           

(3) 𝜃 が鋭角のとき， tan 𝜃 = √5のとき， sin 𝜃 , cos 𝜃を求めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 Ans. sin 𝜃         , cos 𝜃           

 

問 3 直角三角形 ABC で，sin 𝜃 , cos 𝜃 , tan 𝜃 を求めよ．  

(1) 

 

(2) 

 

 

sin 𝜃 =       cos 𝜃 =     tan 𝜃 =     

 

sin 𝜃 =       cos 𝜃 =     tan 𝜃 =     

 

問 4 次の表を元に x, y の値を求めよ． 

 

(1) 

 

(2) 

 

 

𝑥 =            y =         

 

𝑥 =            y =         

 

問 5 0° ≤ 𝜃 ≤ 180° の範囲で，次の式を満たす 𝜃 の値を求めよ．  

(1) sin 𝜃 =
1

2
  𝜃 = (2) tan 𝜃 = −√3 𝜃 = 

(3) cos 𝜃 =
√2

2
  𝜃 = (4) sin 𝜃 = 1 𝜃 = 
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A

B

Cx

y
5

20°

A

BC

y
70°

x

8



数Ⅰ No.4-1 中間対策 1年(   )組(   )番 氏名 

問 6 次の 2次関数のグラフと x 軸との共有点の個数を求めよ． 

(1) 𝑦 = 𝑥2 + 𝑥 − 20 (2) 𝑦 = 2𝑥2 − 4𝑥 + 5 

 

 

 

問 7 次の 2次不等式を解け． 

(1) 𝑦 = 𝑥2 − 6𝑥 + 5 ≧ 0 (2) 𝑦 = 𝑥2 − 6𝑥 + 9 < 0 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 𝑦 = −2𝑥2 + 2𝑥 − 2 > 0 (4) 𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 − 1 ≧ 0 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 𝑦 = 𝑥2 + 4𝑥 + 1 < 0 (6) 𝑦 = −𝑥2 + 4𝑥 − 4 ≦ 0 

 

 

 

 

 

 

 

(7) 𝑦 = −𝑥2 + 𝑥 − 2 > 0 (8) 𝑦 = 𝑥2 − 8𝑥 + 16 > 0 

 

 

 

 

 

問 8 次の連立不等式を求めよ． 

(1) { 𝑥2 − 9 < 0
2𝑥2 + 4𝑥 > 0

 (2) { 𝑥2 − 6𝑥 + 5 ≦ 0
𝑥2 − 7𝑥 + 12 > 0

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 2次関数𝑦 = 𝑥2 + 𝑚𝑥 + 3 − 𝑚 > 0 の解が，すべての実数となるように，定数 m の値を求

めよ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 2次関数𝑦 = 2𝑥2 + 4𝑥 + 𝑚 の解が，共有点をもたないときの，定数 m の値を求めよ． 

 

 


